

Companiile aeriene europene pregatesc terenul pentru preluarea TAP

Cel puțin trei companii aeriene europene au început să pregătească terenul pentru posibile oferte de preluare a transportatorului portughez TAP, interesându-se de agenții locale de comunicare și cabinete de avocatură, într-un moment în care un nou director general ar urma să fie numit la conducerea TAP, informează sursele citate de Reuters.

Guvernul portughez este acționar unic la TAP, companie care trece în prezent printr-un proces de restructurare, în cadrul unui plan de salvare în valoare de 3,2 miliarde de euro, aprobat de Bruxelles, și analizează o vânzare totală sau parțială a companiei aeriene.

Potrivit informațiilor aparute în mass media din Portugalia, Lufthansa, Air France-KLM și grupul IAG, proprietarul British Airways, sunt văzute drept posibili cumpărători ai TAP.

Portalul de știri portughez ECO a dezvăluit joi că grupul IAG, care pe lângă British Airways deține și compania aeriană spaniolă Iberia, a decis să folosească serviciile agenției de comunicare Cunha Vaz & Associados (CVA) precum și cele ale cabinetului de avocatură Vieira de Almeida (VdA).

O sursă de la o mare firmă de avocatură din Lisabona, care a dorit să își păstreze anonimatul, a dezvăluit că, Air France-KLM și Lufthansa, sondează și ele terenul pentru servicii de comunicare și asistență juridică în Portugalia.

O sursă de la o agenție de comunicare a spus că, în curând, cele trei companii aeriene menționate ar putea să anunțe în mod oficial că și-au angajat consilieri în Portugalia. O altă sursă de la o agenție de comunicare a spus că se poartă discuții între principalele agenții de comunicare și cele trei companii aeriene, adăugând că: "procesul a demarat cu adevărat".

Ministrul Finanțelor din Portugalia, Fernando Medina, a declarat în februarie că Guvernul face lucrările pregătitoare pentru procesul de privatizare. Cu toate acestea, un purtător de cuvânt din cadrul Ministerului de Finanțe, care este responsabil de privatizări, nu a dorit să facă comentarii cu privire la momentul în care ar urma să demareze în mod oficial procesul de privatizare.

Luna trecută, Guvernul portughez l-a concediat pe directorul general de la TAP, Christine Ourmičres-Widener, în urma unui scandal provocat de existența unor nereguli în plățile sale compensatorii.

Luis Rodrigues, care în prezent este director la compania aeriană regională Azores, urmează să preia vineri atribuțiile de președinte director general la TAP, a precizat Ministerul de Finanțe.